Cvicéenie 5A: Enumeracie 1

Ulohy na cvicenie
Uloha 1. Automobilka vyraba vozidl4 istej znacky v styroch modeloch, dvandstich farbach, troch velkostiach
motora a dvoch roznych typov prevodovky.

a) Kolko roznych dut sa dd vyrobit?

b) Ak v jednom z modelov, pri dvoch velkostiach motora pouzivali podvodny softvér, v kolkych vozidlach
modrej, striebornej a bielej farby sa mus{ vykonat kontrola?

Uloha 2. V istom §téte statnu pozndvaciu znacku tvoria 3 pismena a 4 &islice (v tomto poradi). Kolko
poznavacich znaciek méa stat k dispozicii?

Uloha 3. Aky je pocet vSetkych stvorcifernych éisel delitelnych éfslom 4, ktoré obsahujui len cifry 1, 2, 3,
4, 57

Uloha 4. Kolko pismen ma Morseova abeceda, ktora pouziva symboly bodku a ¢iarku v jedno- az Stvormiestnych
skupindch, pricom kazdy symbol sa moze opakovat?

Uloha 5. Kolko existuje dvojcifernych ¢isel zlozenych z cifier 1, 3, 5, 7, 9, ktoré obsahuji rozne cifry?

Uloha 6. O telefénnom &fsle priatela vieme, Ze je 6-miestne, neopakuji sa v lom ziadne cifry, zaé¢ina cifrou
7 a je delitelné ¢islom 25. Kolko telefénnych &isel pripadd do dvahy?

Uloha 7. S pripomienkami k zékonu chce v parlamente vysttpit 6 poslancov A, B, C, D, E, F.
a) Kolko je moznych porad{ vystipeni?
b) Kolko je poradi, v ktorych vystupuje A ihned po E?
¢) Kolko je poradi, v ktorych vystupuje A po E?

Uloha 8. Vybor matematického klubu tvor{ 6 muzov a 4 Zeny.

a) Kolkymi sposobmi mozno vybrat predsedu, podpredsedu, tajomnika a pokladnika? (Kazdu z tychto
funkcif musi zastdvat iny ¢lovek.)

b) Kolkymi sposobmi mozno vybrat predsedu, podpredsedu, tajomnika a pokladnika tak, aby predsedom
bola zena a podpredsedom muz?

¢) Kolkymi sposobmi mozno vybrat predsedu, podpredsedu, tajomnika a pokladnika tak, aby prave jeden
z nich bola zena?

Uloha 9. Kolko existuje slov zlozenych z 5 pismen anglickej abecedy (nie nutne zmysluplnych), ktoré
obsahuju aspon jedno pismeno a?

Lahké dlohy na precvicenie

Ulohy z tejto sekcie st lahké. Po prerdtani cvik by vam nemali robit problémy. No ak potrebujete si preriesit
d’alsie lahké tlohy, tu ich mdte dost.

Uloha 10. N ajnovsi model lopaty vyrabaju v Siestich vykonnostnych a v troch energetickych kategériach,
pricom ku kazdej z vykonnostnych kategérii je k dispozicii kazd4 z energetickych kategérii. Kolko variantov
je na trhu celkovo?



Uloha 11. Medved sa rdno zdrzuje pri salasi S1, na obed pri salasi So a vecer pri salasi S3. Na salasi Sy
maju tridsat oviec, na salasi S sto oviec a na salasi S3 patdesiat oviec (vsetky ovce si rozlisitelné). Medved
si chee dat na ranajky, obed aj veceru prave jednu oveu. Kolko roznych jedalnickov m4 k dispozicii?

Uloha 12. Njdite pocet vietkych stvorcifernych ¢isel.
Uloha 13. N4jdite pocet vietkych ¢isel, ktoré maju aspon tri cifry a najviac pit cifier.

Uloha 14. N4jdite pocet vietkych éfsel, ktoré majui aspoi tri cifry, najviac pit cifier a rovnaké posledné
dve cifry.

Uloha 15. Kolko existuje vietkych postupnosti dizky 5 zlozenych z pismen {a,b,c,d}, ktoré zacinaji
pismenom a alebo b7

Uloha 16. Kolko existuje vSetkych postupnosti dfiky 5 zlozenych z pismen {a, b, ¢, d}, ktoré sa bud zac¢inaji
na a, alebo sa sicasne nezacinaju na a a koncia na c?

Uloha 17. Kolko existuje vSetkych postupnosti dl’iky 5 zlozenych z pismen {a, b, c,d}, ktoré obsahuji dva
po sebe idiice vyskyty pismena b a ziaden d’als{ vyskyt pismena b?

Uloha 18. Nech X = {1,...,100}. Kolko je vsetkych 20-prvkovych postupnosti prvkov z mnoziny X?

Uloha 19. Nech X = {1,...,100}. Kolko je vsetkych 20-prvkovych postupnosti prvkov z mnoziny X, ktoré
zacinaji parnym c¢islom?

Uloha 20. Nech X = {1,...,100}. Kolko je vsetkych 20-prvkovych postupnosti prvkov z mnoziny X, ktoré
zacinaji neparnym cislom?

Uloha 21. Nech X = {1,...,100}. Kolko je vsetkych 20-prvkovych postupnosti prvkov z mnoziny X, ktoré
maju vSetky prvky rozne?

Uloha 22. Nech X = {1,...,100}. Kolko je vsetkych 20-prvkovych postupnosti prvkov z mnoziny X, ktoré
maju vSetky prvky rozne a sicasne zac¢inaji parnym ¢islom?

Uloha 23. Nech X = {1,...,100}. Kolko je vetkych asponn 97-prvkovych postupnosti prvkov z mnoziny
X, ktoré maju vsetky prvky rézne?

Uloha 24. Nijdite pocet kladnych delitelov éisla 35 - 54 - 72 - 118.
Uloha 25. Nijdite pocet kladnych delitelov ¢isla 34 - 45 - 62 - 76.

Uloha 26. Nech n e N,n > 1. N4jdite pocet vsetkych n-cifernych éfsel delitelnych &fslom 5.
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